

ప్రకటనల కోసం సంప్రదించండి 98483 28698



జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

శనివారం 13.07.2024 సంచిక : 02 పేజీలు : 12 వెల : రూ. 4/-



తెలంగాణ Simultaneously Published from Hyderabad & Karimnagar ఎడిటర్ : ఎం.ఎం. రమామూర్తి

హైదరాబాద్ లో టీ స్పెర్

- రాయచూరులోని నాల్గవే సీట్ సమావేశం నిర్వహణ
• రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయం

హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి): రాయచూరులోని నాల్గవే సీట్ సమావేశం ధారా ప్రాజెక్టు నిర్మాణం నిర్వహణకు సంబంధించి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. రాష్ట్ర పరిశ్రమలు మంత్రి సమీపాల్లో సమన్వయ అధ్యక్షులు డి. సీట్ నిర్మాణానికి ప్రణాళిక రూపొందించారు. ఈ సందర్భంగా డి. సీట్ సమావేశం నిర్వహించారు. మిగతా 2లో - సీఎం రేపంత్

విశ్వాస పరీక్షలో 'ప్రచండ' ఓటమి



కాంగ్రెస్ (జనంసాక్షి): అస్థిర రాజకీయాలకు కేరాఫ్ అడ్రెస్ గా మారిన నేపాల్ లో మరోసారి కీలక పరిణామం చోటుచేసుకుంది. ప్రభుత్వంపై పెట్టిన అవిశ్వాస తీర్మానంలో మిగతా 2లో -

జాతీయ విపత్తు నిర్వహణ చట్టానికి అనుగుణంగా హైదరాబాద్ డిజాస్టర్ రిస్పాన్స్ అండ్ అసిస్టన్ మానిటరింగ్ ప్రొటోకాల్ (హైద్రా) రూపొందించారు. దీని వ్యవస్థాపక నిర్మాణం, విధి విధానాలపై పరిశీలన అధ్యయనం చేసే కసరత్తు చేయాలి. జీహెచ్ఎస్ఐతో పాటు ప్రధాన శాఖలన్నీంటి తోపాటు పోలీసు విభాగాలను సమన్వయం చేసుకుని వ్యవస్థను పటిష్టపరచాలి. ఆపరేషన్లపై అందుకు అనుగుణంగా పునర్ వ్యవస్థీకరించుకోవాలి. జీహెచ్ఎస్ఐతో పాటు ఓ.ఆర్ఆర్ వరకు 2 వేల కి.మీల పరిధిలో హైద్రా పని చేయాలి ఉంటుంది



'హైద్రా'పై మరింత లోతుగా కసరత్తు చేయాలి

హైద్రా వ్యవస్థాపక నిర్మాణం, విధి విధానాలపై మరింత అధ్యయనం చేసే కసరత్తు చేయాలని ముఖ్యమంత్రి సూచించారు. జీహెచ్ఎస్ఐతో పాటు, హెచ్ఎండిఏ, వాటర్ బోర్డు, విజిలెన్స్, ట్రాఫిక్, విద్యుత్తు, పోలీస్ విభాగాలను సమన్వయం చేసుకొని మరింత సమర్థంగా హైద్రా పని చేసేలా ఉండాలని అధికారులకు ముఖ్యమంత్రి పలు సూచనలు చేశారు. ఇప్పుడున్న ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ విజిలెన్స్ అండ్ డిజాస్టర్ మేనేజ్మెంట్ విభాగాన్ని అందుకు అనుగుణంగా పునర్ వ్యవస్థీకరించాలని ఆదేశించారు. కొత్త విభాగాలలో ఏయే స్థాయి అధికారులుండాలి.. ఎంత మంది సిబ్బంది ఉండాలి.. ఏయే విభాగాలపై వీరిని దివ్యబోధన వై తీసుకోవాలి.. అనే అంశాలపై మిగతా 2లో -

16న కలెక్టర్లు, ఎస్పీలతో ముఖ్యమంత్రి భేటీ
• ప్రజాపాలన, ధరణినినా చర్చ
• లా అండ్ ఆర్డర్, డ్రగ్స్ అరికట్టడంపై సమీక్ష
• విద్య, వైద్యం, వ్యవసాయానికి ప్రాధాన్యం
• వన మహోత్సవం, మహిళాశక్తి క్యాంపేన్ల ఏర్పాటు
హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి): ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన ఈ నెల 16న సచివాలయంలో జిల్లా కలెక్టర్లు, ఎస్పీల సమావేశం నిర్వహించనున్నారు. ఈ సమావేశానికి కొద్దిమంది అంశాలతో కూడిన ఎజెండా ఖరారయ్యింది. 24 నుంచి అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాలు ప్రారంభం కానున్న నేపథ్యంలో ఈ సమావేశాలకు ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది. తొమ్మిది మిగతా 2లో -

వైసీపీ గనిలో సింగరేణి బొగ్గు తవ్వకాలకు ఒడిశా ఒకే

• సంస్థకు సహకరిస్తాం
• డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విన్నపం ఆ రాష్ట్ర సీఎం మోహన్ చరణ్ మాంజీ సానుకూల స్పందన
మోహన్ చరణ్ మాంజీ సానుకూల స్పందన
ఒడిశా (జనంసాక్షి): ఒడిశాలోని వైసీపీ గనిలో సింగరేణి సంస్థ చేపట్టిన బొగ్గు గని ప్రాజెక్టులో తవ్వకాలు చేపట్టేందుకు సహకరించాలని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విన్నపం చేశారు. ఒడిశా సీఎం మోహన్ చరణ్ మాంజీని కోరారు. దీనిపై స్పందించిన ఒడిశా సీఎం వైసీపీ బొగ్గు గనుల తవ్వకానికి పూర్తిగా సహకరిస్తాని భరోసా ఇవ్వడంతో పాటు, తగిన చర్యలు చేపట్టాలని ఆ రాష్ట్ర ఉన్నతాధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. వైసీపీలో సింగరేణి కార్యకలాపాల ప్రారంభానికి సంబంధించి ఎలాంటి అడ్డంకులు లేకుండా చూడాలని కోరేందుకు శుక్రవారం భట్టి విక్రమార్కు, అధికారుల బృందంతో కలిసి ఒడిశా సీఎం ఆ రాష్ట్ర సచివాలయంలో కలిశారు. ఒడిశా ముఖ్యమంత్రి డిప్యూటీ సీఎం భట్టి, సింగరేణి బొగ్గు బ్లాకుల అవకాశకరమైన వివరించారు. 2017లోనే సింగరేణికి వైసీపీ గనులను కేటాయించారని తెలిపారు. తెలంగాణలో కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత ఈ విషయాలకు సంబంధించి గత ప్రభుత్వంలో కలిసి బొగ్గు గనుల మంత్రి ప్రకాష్ జోషిని కలిసి తాదివర్ణ బ్లాక్, వైసీపీ బ్లాక్లకు సంబంధించిన అడ్డంకులను తొలగించాల్సిందిగా విజ్ఞప్తి చేసినట్లు వివరించారు. వైసీపీ బ్లాకుల గనుల తవ్వకానికి పాఠశ్రామిక, పర్యావరణ అనుమతులు సైతం వచ్చాయని తెలిపారు. అటవీ, మిగతా 2లో -



భారాసీకు మరో షాక్

కాంగ్రెస్ లో చేరిన రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్
రాజేంద్రనగర్ భారాసీ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ కాంగ్రెస్ లో చేరారు. ఈ క్రమంలో సాయంత్రం జూబ్లీహిల్స్ లోని ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి నివాసానికి వచ్చిన ఆయన సీఎం సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ పాటు ఆయన ఆనుచున్న భారాసీ కాంగ్రెస్ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. మంత్రి పొంగలెద్ది శ్రీనివాసరెడ్డి, ఎమ్మెల్యే మహేంద్రరెడ్డితో పలువురు నేతలు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యేని చీకటి దినంగానే చూస్తాం

అమితా ప్రకాశ్
స్వయంశ్రీ (జనంసాక్షి): కేంద్ర ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. దాదాపు 50 ఏళ్ల క్రితం దేశంలో అత్యున్నత స్థితి విధించిన జూన్ 25వ తేదీని 'రాజ్యాంగ హత్యా దినంగా' ప్రకటించింది. ఈ సందర్భంగా కేంద్రం శుక్రవారం గజిల్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. ఈ విషయాన్ని జోం మంత్రి అమిత షా 'ఎక్స్' వేదికగా వెల్లడించారు. 1975 జూన్ 25న అప్పటి ప్రధాని ఇందిరాగాంధీ తన నియంతృత్వ పాలనతో దేశంలో అత్యున్నత స్థితి విధించి ప్రజాస్వామ్యం గొంతు నులివేశారు. ఎలాంటి కారణం లేకుండా మిగతా 2లో -



ప్రజాధనం సద్వినియోగం కోసమే ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ

వినతులన్నింటిని అసెంబ్లీలో చర్చించి పథకం అమలు
• రైతులకు తాము ఇచ్చిన హామీలను నెరవేరుస్తాం
అర్హులైన రైతులతో పథకాలు అందాలన్నదే లక్ష్యం
• వనపర్తి అభివృద్ధి సేకరణ కోసం మంత్రులు పొంగలెద్ది శ్రీనివాసరెడ్డి, శుమ్మల నాగేశ్వరరావులతో కూడిన సభాకమిటీ సమావేశమైంది. ఈ సందర్భంగా పొంగలెద్ది మాట్లాడుతూ 'కొందరు నాయకులు, ప్రతిపక్షాలు రైతుభరోసాపై రైతులను రెచ్చగొట్టాలని చూస్తున్నారు. దీన్ని తిప్పి కొట్టాలి. ప్రతిపక్షాలు కూడా మంచి సూచనలు చేస్తే బేషజాలు లేకుండా వాటిని మిగతా 2లో -

కాంగ్రెస్ బి ఫిరాయింపుల పాలన

గాంధీ భవన్ కు.. తెలంగాణ భవన్ కు తేడా లేదు
ఆరు గ్యారంటీల అమలులో కాంగ్రెస్ విఫలం
భాజపా కార్యవర్గ సమావేశంలో కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి
హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి): అసెంబ్లీ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కష్టపడి పని చేసే మంచి ఫలితాలు సాధించిన కార్యకర్తలకు కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తెలంగాణ అమరుల ఆంక్షలను నెరవేర్చేది భాజపా ఒక్కటేని చెప్పారు. గాంధీ భవన్ కు.. తెలంగాణ భవన్ కు తేడా లేదని కాంగ్రెస్, భారాసీలను ఉద్దేశించి వ్యాఖ్యానించారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయడం లేదన్నారు. శంషాబాద్ లో

కేసీఆర్ ఫిరాయింపులు చేయిస్తున్నాడు

అవినీతి నుంచి బయటపడేందుకే కాంగ్రెస్కు సహకరిస్తున్నాడు
కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ సంచలన ఆరోపణలు
డివిజన్ కు సంబంధించిన కల్యాణలక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ చెక్కులను ఎమ్మెల్యే పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ... బీఆర్ఎస్ పార్టీలో మిగిలేది నలుగురు ఎమ్మెల్యేలు మాత్రమే అని చెప్పుకొన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలను కేసీఆర్ కార్యకర్తల కంపెనీ లాగా నడిపారని విమర్శించారు. కేసీఆర్ ను కలవాలంటే ఎమ్మెల్యేలకు అపాయింట్మెంట్ కూడా దొరికేది కాదన్నారు. ఒకవేల దొంగినా, మిగతా 2లో -

ఫోన్ ట్యాపింగ్ నిందితులకు ఎదురుదెబ్బ

బెయిల్ పిటిషన్లు కొట్టివేసిన నాంపల్లి కోర్టు
హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి): ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసు నిందితులకు మరోసారి ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. నాంపల్లి కోర్టులో నిందితులు దాఖలుచేసిన మ్యాండేట్ బెయిల్ పిటిషన్లను న్యాయస్థానం కొట్టివేసింది. ఏ2 ప్రతీతికాపు, ఏ3 తిరుపతన్ను, ఏ4 భుజంగరావు, ఏ5 రాధాకిషన్ రావులకు కచ్చడీ పూర్తయిందని, ఇప్పటివరకు ఛార్జిషీట్ సమాధి కానందున వారికి బెయిల్ ఇచ్చే అధికారం కోర్టుకు ఉందని నిందితుల తరపు మిగతా 2లో -

వలసలు కానిసాగుతార్యం

• త్వరలోనే కాంగ్రెస్ లో బీఆర్ఎస్ ఎంపీల విలీనం
• ఆ పార్టీలో ఇక మిగిలేది నలుగురు మాత్రమే
• కేసీఆర్ ఎమ్మెల్యేలను పురుగుల్కా చూశాడు
• ఆయనకు కలిసింది కచ్చెలు వచ్చాల్సి వచ్చింది
• అపాంకారం, నిరంకుశం ఉన్నచోట అవరూ ఉండదు
• కార్పొరేట్ కంపెనీల మారిన బీఆర్ఎస్
• ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ సంచలన వ్యాఖ్యలు
హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి): త్వరలో బీఆర్ఎస్ ఎంపీలు కాంగ్రెస్ లో విలీనం కాబోతుందని ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. అపాంకార పూరిత, నిరంకుశ విధానాలతో సడిచే బీఆర్ఎస్ పార్టీ కి మనుగడ లేదని, అందులో ఉన్న వారందరూ అక్కడే ఉండాలని కోవడం లేదని అన్నారు. అందుకే స్వేచ్ఛ కోసం కాంగ్రెస్ లో చేరుతున్నారని అన్నారు. శుక్రవారం నాడు ఆదర్శనగర్ ఎమ్మెల్యే క్షార్వర్ధన్ హిమాయత్ నగర్ డివిజన్ కు సంబంధించిన కల్యాణలక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ చెక్కులను ఎమ్మెల్యే పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ... బీఆర్ఎస్ పార్టీలో మిగిలేది నలుగురు ఎమ్మెల్యేలు మాత్రమే అని చెప్పుకొన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలను కేసీఆర్ కార్యకర్తల కంపెనీ లాగా నడిపారని విమర్శించారు. కేసీఆర్ ను కలవాలంటే ఎమ్మెల్యేలకు అపాయింట్మెంట్ కూడా దొరికేది కాదన్నారు. ఒకవేల దొంగినా, మిగతా 2లో -

గోపన్ పల్లి పై ఓవర్ ప్రారంభించండి

తెలంగాణ సర్కారుకు కేటీఆర్ విజ్ఞప్తి
హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి): గోపన్ పల్లి పై ఓవర్ నిర్మాణం పూర్తయినప్పటికీ ఇంకా ప్రారంభించకపోవడం పట్ల బీఆర్ఎస్ దగ్గరకు చక్కర్లు కొట్టడం, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల ఇంకంక తరగడంలో ముఖ్యమంత్రి బిజీగా ఉన్నారని విమర్శించారు. సమగ్ర ప్రభుత్వం, అమావాస లేని నాయకత్వం మిగతా 2లో -



జనాభా విస్తృతనం

2060 నాటికి దేశ జనాభా 170 కోట్లకు చేరుతుంది : ఐరాస
ఐరాస (జనంసాక్షి): భారత జనాభా 2060 నాటికి 170 కోట్ల వద్ద గరిష్టానికి చేరుతుందని ఐక్యరాజ్య సమితి అంచనా వేసింది. తర్వాత 12 శాతం తగ్గుదల రేటుతో క్రమంగా దిగిస్తుందని తెలిపింది. అయితే, ఈ శాతాల్లో మొత్తం ప్రపంచంలో అత్యధిక జనాభా కలిగిన దేశంగా భారత్ కొనసాగుతుందని పేర్కొంది. ఈ సందర్భంగా 'వరల్డ్ పాపులేషన్ ప్రాస్పెక్ట్ 2024' పేరిట గురువారం ఓ నివేదిక విడుదల చేసింది. వచ్చే 50-60 ఏళ్లలో ప్రపంచ జనాభా 1030 కోట్ల వద్ద గరిష్టానికి చేరుతుందని ఐరాస అంచనా వేసింది. అక్కడినుంచి దిగిస్తూ ఈ శాతాల్లో చివరకు 1020 కోట్లకు తగ్గుతుందని తెలిపింది. అత్యధిక జనాభా కలిగిన దేశంగా గత ఏడాది మైనా దాటేసిన భారత్ 2100 సంవత్సరం వరకు అదే స్థాయిలో ఉంటుందని పేర్కొంది. 2024లో మన దేశ జనాభా 145 కోట్లని అంచనా వేసింది. 2054 నాటికి అది 169 కోట్లకు చేరుతుందని తెలిపింది. ఆ తర్వాత క్రమంగా 150 కోట్లకు తగ్గుతుందని పేర్కొంది. ప్రస్తుతం వైనా జనాభా 141 కోట్లని, 2054 నాటికి 121 కోట్లకు తగ్గుతుందని ఐరాస నివేదిక తెలిపింది. 2100 నాటికి అది 63.3 కోట్లకు చేరుతుందని అంచనా వేసింది. 2024-54 మధ్య ఆ దేశ జనాభాలో భారీ ఎత్తున తగ్గుదల నమోదవుతుందని తెలిపింది. తర్వాత జపాన్, రష్యాలోనూ జనాభా వేగంగా దిగిస్తుందని పేర్కొంది. నంకాన పాపుల్యేషన్ మిగతా 2లో -



బోనాలు ఘనంగా నిర్వహించాలి

• ఎమ్మెల్సీ బల్లారె వెంకట్



హైదరాబాద్, జూలై 12 (జనంసాక్షి) : దశాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భంగా బోనాలు ఘనంగా నిర్వహించాలని ఎమ్మెల్సీ బల్లారె వెంకట్ తెలిపారు.

మంత్రి పాస్పా ప్రభాకర్ చొరవతో త్వరగా కాలేరు వెంకటేశ్, కార్వారేటర్లు ఇతర ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పెన్ననర్ల జీవనీ పోరాటాన్ని జయప్రదం చేయండి

• స్టేట్ పెన్ననర్స్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ స్వరాజ్ కుమార్ భట్, టాప్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కృష్ణమూర్తి

హైదరాబాద్, జూలై 12 (జనంసాక్షి) : పెన్ననర్ల జీవనీ పోరాటాన్ని జయప్రదం చేయాలని స్టేట్ పెన్ననర్స్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ స్వరాజ్ కుమార్ భట్, టాప్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కృష్ణమూర్తి తెలిపారు.



హామీలు అమలు చేయడంలో సాచి వేత వైఖరి అనుసరిస్తోందని, మానిఫెస్టో హామీలను త్వరగా అమలు చేయాలని కోరుతూ పెన్ననర్ల జీవనీ రెండు దశల పోరాట కార్యక్రమాన్ని తీసుకోవడం జరిగిందని, ఈ కార్యక్రమాలను జయప్రదం చేయాలని టాప్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కృష్ణమూర్తి తెలిపారు.

నూనలను వెంటనే అమలు చేయాలని, అన్ని రకాల అనువంతుల్లో పెన్ననర్లకు హెల్త్ కార్డులపై సగటు రహిత వైద్యం అందజేయాలని, ఎయిడెడ్, కాబేజీ దీనదర్ తదితర అందరు ఉద్యోగులకు మెడికల్ రీఎంబర్స్ మెంట్ సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు.

డేటా సైన్స్ తో ప్రజా రవాణా వ్యవస్థ పటిష్ఠం

- ప్రజల అభిరుచులకు తగ్గట్టుగా రవాణా సేవలు
• డేటా సైన్స్, మెషిన్ లెర్నింగ్ ప్రముఖ నిపుణులు శరత్
• డేటా విశ్లేషణపై ఆర్టీసీ అధికారులకు అవగాహన



హైదరాబాద్, జూలై 12 (జనంసాక్షి) : డేటా సైన్స్ సులభంగా చేసుకోవడం ప్రజా రవాణా వ్యవస్థను మరింతగా పటిష్ఠం చేయడానికి డేటా సైన్స్, మెషిన్ లెర్నింగ్ ప్రముఖ నిపుణులు శరత్ కాటిపల్లి అన్నారు.

లో భాగంగా గురువారం నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో 'ప్రజా రవాణా వ్యవస్థలో డేటా సైన్స్, మెషిన్ లెర్నింగ్ వినియోగం' అనే అంశంపై శరత్ కాటిపల్లి ప్రసంగించారు.

వినియోగించుకుని ప్రజలకు మరింత చేరువయ్యేందుకు డేటా సైన్స్, మెషిన్ లెర్నింగ్ వినియోగం అనే అంశంపై శరత్ కాటిపల్లి ప్రసంగించారు. ప్రతి రోజు సగటున 55 లక్షల మందిని తమ బస్సుల్లో డేటా సైన్స్ వినియోగించుకుంటున్నామని చెప్పారు.

డ్రగ్స్ నియంత్రణకు పాలకులు కలిసే చర్యలు తీసుకోవాలి

• ఎబిఎస్ఎఫ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి యుగేందర్

మానకొండూర్, జూలై 12 (జనంసాక్షి) : రాష్ట్రంలో డ్రగ్స్ నియంత్రణకు కలిసే చర్యలు తీసుకొని అడ్డుకోవాలని అఖిల భారత యువజన సమాఖ్య ఎబిఎస్ఎఫ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ట్రామండ్రపల్లి యుగేందర్ అన్నారు.



మాత్రమే అని ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం యంత్రాంగం డ్రగ్స్ నివారణకు చర్యలు తీసుకొని నియంత్రణ చేయాలని పేర్కొన్నారు.

డిగ్రీ ప్రిన్సిపాల్ పదోన్నతుల కోసం

అనర్బులైన జూనియర్ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ల పాట్లు

• తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల సొసైటీలో వింత చోర్యం

హైదరాబాద్, జూలై 12 (జనంసాక్షి) : తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల డిగ్రీ కళాశాలలో ఏళ్ళ తరబడిగా ఎదురుచూస్తున్న డిగ్రీ లెక్కరద్దుకు ప్రిన్సిపాళ్లు గా పదోన్నతి కల్పిస్తున్న సొసైటీ కార్యదర్శి డా. అలగ వర్మణ్ కి కృతజ్ఞతలు తెలియ జేస్తున్నట్లు తెలంగాణ గురుకుల డిగ్రీ కళాశాలల ఉద్యోగుల సంఘం (టీగాంసా) రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డా. శారద, ప్రధాన కార్యదర్శి డా. సత్య శ్రీదేవి ఒక ప్రకటన లో తెలిపింది.

సంకల్పించడం సెక్రటరీ అంతిభావానికి నిర్ణయించిన వారు పేర్కొన్నారు.

డిగ్రీ కాలేజీ ప్రిన్సిపాళ్లు గా పదోన్నతులకు అర్హులని నిబంధనలు సృష్టించుకున్నామని చెప్పారు.

ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ స్కాలర్ షిప్ బకాయిలు విడుదల చేయాలి

• ఎబిఎస్ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు రామారావు వెంకటేశ్ ప్రధాన కార్యదర్శి మచ్చ రమేష్



నిధులు కేటాయించి విద్యార్థులను ఆదుకోవాలని కోరారు.

హైదరాబాద్, జూలై 12 (జనంసాక్షి) : పెండింగ్ లో ఉన్న ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్, స్కాలర్ షిప్ బకాయిలు విడుదల చేసి విద్యార్థులను ఆదుకోవాలని గురువారం ఒక ప్రకటనలో ఎబిఎస్ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు రామారావు వెంకటేశ్ ప్రధాన కార్యదర్శి మచ్చ రమేష్ డిమాండ్ చేశారు.

కోట్లపైగా బకాయిలన్నాయని, స్వరాష్ట్రం వస్తే నిధులు నియామకాలు వస్తాయని విద్యార్థులు కోటి ఆశలతో కోట్లాది తెచ్చుకున్న తెలంగాణలో విద్యార్థులకు మొదటిసారి చూడడం చాలా అన్యాయమన్నారు.

జగత్ కే నాథుడు జగన్నాథుడు..

- ఆ దేవుడి భక్తుల వద్దకు రావడం అంటే మహాత్మర శక్తి ఉన్నట్టే..
• జిల్లా ప్రజల అభ్యుదయం.. రథోత్సవాన్ని ప్రజలంతా విజయవంతం చేయాలి
• ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి



కరీంనగర్ జ్యూరీ, జూలై 12 (జనం సాక్షి) : నకల జగత్ కే నాథుడు జగన్నాథ స్వామి అని, ఆ స్వామికి మనమందరం కుటుంబ సభ్యులమని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి పేర్కొన్నారు.

ఎంతో ఇష్టమని పేర్కొన్నారు. సాల్ బేగం ఆ స్వామి దర్శనం చేసుకునేందుకు ఎంత ప్రయత్నించినా అది సాధ్యం కాలేదని తెలిపారు.

వందల మంది గర్భిణులు! ఒక్కరే గైనకాలజిస్టు..



- వైద్యుల కొరతతో ప్రభుత్వాసుపత్రి లో నిలిచి..
• రోజుకు వందలాది సంఖ్యలో రోగులు..
• అంతేలే మాత్రమే వైద్య సిబ్బంది..
• రోగులకు సకాలంలో అందని వైద్యం..
• షాద్ నగర్ ప్రభుత్వసుపత్రిలో వైద్యుల కొరత తీరనా
• 86 మంది ఉండాలని వైద్య సిబ్బందికి కేవలం 42 మంది మాత్రమే..
• ఆరుగురు గైనకాలజిస్టులకు ఒక్కరే దిక్కు.
• ప్రతినెలా 120 మందికి పైగా డెలివరీలు..
• నాటి నుండి నేటి వరకు అదే దుస్థితి

పీకేనాగంబ్ నేను రాను బిడ్డే సర్కారు ధవాళానా కు వారు వచ్చి రాస్తే లంచం వీడు గేటు తీస్తే లంచం నేను రాను బిడ్డే సర్కారు ధవాళానా కు ఇది ఓ సినిమాలో ఓ పాత్ర కానీ ప్రస్తుతం నరంపా వైద్య సిబ్బంది లేక అటు గర్భిణీ స్త్రీలు ఇటు విద్యార్థులు రోగులు సైతం సర్కారు ధవాళానాకు ఆరుగురు గైనకాలజిస్టులు ఉండాలని నెలకొంది రంగారెడ్డి జిల్లా షాద్ నగర్ కమ్యూనిటీ ఆసుపత్రిలో నాటి నుండి నేటి వరకు నరంపా వైద్య సిబ్బంది లేకపోవడంతో ఉన్న సిబ్బందికి పని భారంగా మారింది ఆరుగురు గైనకాలజిస్టులు ఉండాలని ప్రభుత్వసుపత్రిలో ఒక్కరే వైద్యులు నిర్వహించడం దానికి తోడు గతంలో ప్రతి నెల 60 మంది గర్భిణీ స్త్రీలు డెలివరీలు అయితే ప్రస్తుతం ఆ సంఖ్య 120 కి పైగా వేరింది షాద్ నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఉన్న మండలాలైనటువంటి కొండ్లూరు చౌదర్ గూడ కేవలం ఇలానగర్ మండలాల నుంచి కూడా గర్భిణీ స్త్రీలు సైతం ఒక్కరికి వైద్యం కోసం వస్తున్న పరిస్థితి నాటి నుండి నేటి వరకు కొనసాగుతూనే ఉంది గర్భిణీ స్త్రీలకు ప్రతి సోమవారం గురువారం ఓపి చూడడంతో పాటు ప్రతి బుధవారం నాడు వారికి నార్మల్ డెలివరీలతో పాటు అవసరమయ్యే వారికి సిజేరియన్లు కూడా చేస్తున్నారని ఒక్కరే గైనకాలజిస్టు ఉండడంతో వారిపైనే తీవ్ర పనిభారం పడుతుంది ఇక చిన్న పిల్లలకు సంబంధించి పీడీయాట్రిక్ వైద్యులు ఆరు మంది ఉండాలని ఉండగా నలుగురు మాత్రమే ఉన్నారని ఆరుగంటే అనిస్టెంట్ సర్జన్ ఇద్దరైతే మంచి గానూ కేవలం ఐదుగురు మాత్రమే ఉన్నారని సివిఎస్ సివిల్ సర్జన్ సైబరాజ్ కు సంబంధించి తొమ్మిది మందికి పనిమిది మంది ఉన్నారని ఉక ల్యాంట్ టెక్నిషియన్స్ ఫార్మలిటీ సర్టిఫికేషన్ స్టాండ్ ప్రతి ఏడాదికి పనిమిది మంది ఉన్నారని ఉక ల్యాంట్ టెక్నిషియన్స్ ఇలా మొత్తం 86 మందికి కేవలం 42 మంది మాత్రమే ఉండడంతో ఉన్న సిబ్బందిపై పనిభారం పడుతుందని ప్రభుత్వం ఫ్యూరియోగా వైద్య సిబ్బందిని నియమించాలని కోరుతున్నారని అత్యవసర సమయంలో ఫ్యూరి స్కాయిలో సౌకర్యాల కూడా లేకపోవడంతో గర్భిణీ స్త్రీలను హైదరాబాద్ జిల్లాలోని పాముకాటాకు గుర్తి పురుగుల మందు తాగి రోడ్డు ప్రమాదానికి గురైన వారిని మెరుగైన సౌకర్యాల లేకపోవడంతో హైదరాబాద్ ఉన్నాయొక రేపర్ చేస్తున్న పరిస్థితి ఉంది కాబట్టి ఇప్పటికైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్పందించి మెరుగైన సౌకర్యాలతో పాటు ఫ్యూరిస్కాయిలో వైద్య సిబ్బందిని నియమించాలని కోరుతున్నారని.















లాభాల్లో స్టాక్ మార్కెట్ సూచీలు.. సెన్సిటివ్ 24,388

ముంబయి: దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్ సూచీలు శుభవారం లాభాలతో ప్రారంభమయ్యాయి. అంతర్జాతీయంగా ప్రతికూల సంకేతాలు ఉన్నప్పటికీ.. మన సూచీలు అరంభంలో లాభాల్లో కొనసాగుతుండడం విశేషం. ఉదయం 9:26 గంటల సమయంలో సెన్సిటివ్ 257 పాయింట్లు లాభంతో 80,155 వద్ద కొనసాగుతోంది. సెన్సిటివ్ 72 పాయింట్లు పెరిగి 24,388 వద్ద ప్రారంభమైంది. దానితో పోలిస్తే రూపాయి మారకం విలువ రూ. 83.54 వద్ద ప్రారంభమైంది. సెన్సిటివ్-30 సూచీలో టీఎస్ఎస్, ఇస్కోసిస్, టెక్ మహేంద్ర, హెచ్ఎస్ఎల్ టెక్, ఆక్సాటెక్ సిమెంట్, టాటా స్టీల్, ఎం అండ్ ఎం, బజాజ్ ఫిన్సెర్వ్, యాక్సిస్ బ్యాంక్, ఎస్ఐఐ షేర్లు లాభాల్లో ఉన్నాయి. మారుతి, ఏషియన్ పెయింట్స్, ఎన్టీఆర్, బిజీసీ, పవర్గ్రేడ్, సన్ఫిఫా, హెచ్ఐఎఫ్సీ బ్యాంక్, బిజీసీ, కోకట్ మహేంద్ర బ్యాంక్, బీసీబిఐ బ్యాంక్, భారత్ ఎయిర్లైన్స్ షేర్లు సెన్సిటివ్ కొనసాగుతున్నాయి. అమెరికా మార్కెట్లు గురువారం సెన్సిటివ్ ముగిశాయి. అక్యూమ్యులేషన్ సంకేతాలు అందుకున్న ఆసియా మార్కెట్లు సేద నష్టాల బాటలో పయనిస్తున్నాయి. అంతర్జాతీయ మార్కెట్లో బ్యారెల్ టైల్ చమురు ధర 85.61 డాలర్ల వద్ద కొనసాగుతోంది. విదేశీ సంస్థాగత మదుగురు గురువారం నికరంగా రూ. 1,137 కోట్ల విలువ చేసి షేర్ల విక్రయించారు. దేశీయ సంస్థాగత మదుగురు రూ. 1,676 కోట్ల వాటాలు కొనుగోలు చేశారు.



భూములిస్తే అనంతలో ఎయిర్పోర్టు సమాక్షాత్ వెల్లడించిన మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు

అమరావతి, జూలై 12 (జనంసాక్షి): అనంతపురంలో అనువైన భూమి చూపితే విమానాశ్రయం ఏర్పాటుపై అధ్యయనం మొదలుపెడతామని కేంద్ర పౌర విమానయాన శాఖ మంత్రి కె.రామ్మోహన్ నాయుడు పేర్కొన్నారు. ఉద్ధాన ఉత్సవాల అగ్రసభల కోసం ఇక్కడ ఎయిర్పోర్టు ఏర్పాటుచేయాలని రాష్ట్ర అధికారులపై చర్యలు తీసుకుంటే, స్థానిక ఎంపీలు అందికా లక్ష్మీనారాయణ, బీకె పార్థసారథి ఇటీవల చేసిన విజ్ఞప్తిపై ఆయన స్పందించారు. విమానాశ్రయానికి కావాల్సిన భూమి చూపితే తదుపరి కార్యాచరణ చేపడతామన్నారు. ఇందుకు 1,200 ఎకరాలు అవసరం ముఖ్యమంత్రి పేర్కొన్నారు. గన్నవరం విమానాశ్రయం అభివృద్ధి కమిటీ సమావేశంలో ఎయిర్ పోర్ట్ అభివృద్ధి కమిటీ వైస్ చైర్మన్, విజయవాడ ఎంపీ కేశినేని చిన్ని పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. గన్నవరం ఎయిర్ పోర్ట్ అంత రూతీయ టెర్మినల్ పనులు గత ప్రభుత్వం హయాంలో అటకెక్కాయి.. గత ప్రభుత్వం ఐదు సంవత్సరాలు అధికారంలో ఉండి విమానాశ్రయాన్ని అభివృద్ధి చేయకపోవడం దారుణమని విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో ఎన్నో ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో ఎయిర్ పోర్ట్ టెర్మినల్ అభివృద్ధి పనులు సంవత్సరంలా పూర్తి చేసి ప్రజలకు అంకితం చేస్తామని ఎంపీ కేశినేని చిన్ని వెల్లడించారు. ఇక, కేంద్ర పౌర విమానయాన మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడుతో మాట్లాడుతూ.. గన్నవరం ఎయిర్ పోర్ట్ అభివృద్ధి కృషి చేసి రాష్ట్రంలో నెంబర్ వన్ స్థాయిలో నిలుపుతామన్నారు. విమానాశ్రయం అభివృద్ధికి ఆసు విధాలుగా కృషి చేస్తాను అని హామీ ఇచ్చారు. గత ప్రభుత్వంలో పనులు ఎయిర్ పోర్ట్లో సందర్భించి సమాప్తం.. పనుల్లో జాప్యం ఉంటే కాంట్రాక్టర్లను మార్చాలి.. అంతేగానీ గత వైసీపీ ప్రభుత్వం ఐదు సంవత్సరాలు ఎయిర్ పోర్ట్ పనులు నిలిపి వేసి చోర్యం చూశారని కేంద్రమంత్రి మండిపడ్డారు. మా ఎన్నో ప్రభుత్వం లో కేవలం 9 నెలలలోనే ఎయిర్ పోర్ట్ ను అంతర్జాతీయ టెర్మినల్ ను పూర్తి చేసి ప్రజలకు అంకితం చేస్తామన్నారు. ఎయిర్ పోర్ట్లో అంతర్జాతీయ టెర్మినల్ పనులు సమాప్తించి అధికారులకు దిశ నిర్దేశం చేశారు.

కాన్వాయ్ ఆపి వినతుల స్వీకరణ పార్టీ కార్యాలయంలో ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేస్తా

సమస్యలను తెలుసుకుంటూ వాటిని త్వరితగతిన పరిష్కరించేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. ఈ క్రమంలో శుభవారం ఉండవల్లి నివాసం నుంచి సెక్రటేరియట్కు వెళ్తుండగా అక్కడ ఉన్న ప్రజలను చూసి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు కాన్వాయ్ ఆపారు. నివాసం నుంచి కాన్వాయ్ బయటకు వచ్చిన వెంటనే రోడ్డుపై వినతి పత్రాలతో జనం నిలబడి ఉన్నారు. వారిని కారీలో నుంచి చూసిన చంద్రబాబు ముందుకు వెళ్తూ కాన్వాయ్లో తన కారీ అణిచేయించారు. అనంతరం కారు దిగి.. అందరి వద్దకు వెళ్లి వినతి పత్రాలు తీసుకుని సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. సమస్యలను పరిష్కరించే ప్రజలకు చంద్రబాబు హామీ ఇచ్చారు. అలాగే పార్టీ ఆఫీస్లో వినతి పత్రాలు తీసుకునేందుకు కొత్త వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేశారు.

స్కామ్ అల్ట్ ఇండియా పోస్ట్ పేరుతో లింకులు..

సైబర్ నేరగాళ్లు మరో కొత్తరకం మోసానికి తెర తీశారు. ఇండియా పోస్ట్ పేరుతో లింకులు పంపిస్తూ దడుగు దోచేందుకు ఎత్తుగడలు వేస్తున్నారు. ఎస్సెస్ఎస్ డ్యూరీ వస్తున్న ఈ మోసానికి లింకులపై డ్రెస్ ఇన్సైర్వేషన్ బ్యూరో ఫ్యాక్ట్ చెక్ విభాగం అప్రమత్తం చేసింది. ఈతరహా మోసాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచిస్తూ తాజాగా టీఎస్ఐ చేసింది. పోస్టల్ డిపార్ట్మెంట్ నుంచి మీకో పార్ట్లో వచ్చింది. డెలివరీ చేయామని రెండుసార్లు ప్రయత్నించినా చిరునామా సరిగా లేనందువల్ల సాఫ్ట్వేర్ కాలేదు. 48 గంటల్లో అప్రెస్ అవైడెట్ చేసుకోండి. లేదంటే పోస్టల్ రిటర్న్ వెళ్లిపోతుంది. అంటూ కొందరికి సైబర్ నేరగాళ్లు సందేశాలు పంపిస్తున్నారు. చిరునామా అవైడెట్ కోసం ఓ లింకును కూడా అందులో ఇస్తున్నారు. అవైడెట్ చేసుకుంటే 24 గంటల్లోనే పార్ట్లో డెలివరీ చేస్తామన్నది ఆ సందేశంలోని సారాంశం. ఈ మెసేజ్ చూసినవారికి అచ్చం పోస్టల్ డిపార్ట్మెంట్ పంపించినట్లుగా కనిపిస్తుంది. మైగా లింక్లో వచ్చే యూఆర్ఎల్ కూడా ఇండియా పోస్ట్ ను పోలి ఉంటుంది. తమకు ఎవరో పార్ట్లో పంపి ఉంటుంది ఈ తరహా లింకులు క్లిక్ చేస్తే సైబర్ నేరగాళ్ల ఉప్పులో పడినట్లే! ఈ లింకును క్లిక్ చేసినప్పుడు ఇండియా పోస్ట్ తరహా వెబ్సైట్ ఓపెన్ అవుతుంది. అక్కడ ట్రాకింగ్ ఐడీ దగ్గర డెలివరీ ఫెయిల్యూర్ అనే సందేశం కనిపిస్తుంది. తర్వాత చిరునామా అవైడెట్ చేసుకోవడం సందేశం చూపించి ఈ క్రమంలోనే మోసానికి సాఫ్ట్వేర్ ను మీ ఫోన్లోకి టోప్ అప్ లోడు చేసి మొదలైన సైబర్ నేరగాళ్లు అధిసంఖ్యలో తీసుకొనే అవకాశం ఉంటుంది.



డామైన్లను క్రియేట్ చేసి ఇటువంటి మోసాలకు సైబర్ నేరగాళ్లు పాల్పడుతుంటారు. కాబట్టి ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని అవసరం ఉంది. ముఖ్యంగా వ్యక్తిగత సమాచారం కోరుతూ అడిగే లింకులను ఎచ్చరించి పరిశీలిస్తేనే క్లిక్ చేయకూడదు. నిజంగానే ఏదైనా పార్ట్లో వచ్చినా అనేది అధికారిక వెబ్సైట్ వెళ్లి తనిఖీ చేసుకోవాలి. ఒకవేళ పారాపాటు లింక్ క్లిక్ చేసి సైబర్ నేరానికి గురైతే వెంటనే 1930 కాలే చేసి ఫిర్యాదు ఇవ్వండి.

టీవీఎస్ నుంచి తొలి సీఎన్జీ స్కూటర్!

సెన్సిటివ్/అక్సిబుల్లో ఉత్పత్తి ప్రారంభం: దిల్లీ: టీవీఎస్ మోటార్ నుంచి తొలి సీఎన్జీ స్కూటర్ రాబోతోంది. టీవీఎస్ జూపిటర్ 125ను సీఎన్జీ ఇంధనంతో సడీచేసి తీర్చిదిద్దనుంది. ఈ ఏడాది సెన్సిటివ్/అక్సిబుల్లో ఈ స్కూటర్ ఉత్పత్తి ప్రారంభించి, పండగ సీజన్లోనే వివేటికీ విడుదల చేసే అవకాశం ఉందని తెలుస్తోంది. ఇటీవల బజాజ్ ప్రీడమ్ 125 సీఎన్జీ బైక్ ను రూ.95,000-1,10,000 శ్రేణిలో వివేటికీ ప్రవేశపెట్టిన సంగతి తెలిసిందే. తొలుత నెలకు 1,000 సీఎన్జీ స్కూటర్లను విక్రయించాలని టీవీఎస్ లక్ష్యంగా నిర్దేశించుకుందని సమాచారం. ప్రస్తుతం టీవీఎస్ జూపిటర్ 125 స్కూటర్, 124.8 సీసీ, సింగిల్ సిలిండర్ 4-స్ట్రోక్, ఎయిర్కూల్డ్, సీవీఐ ఆటోమేటిక్ ఇంజన్తో వస్తోంది. ఇందులో 3 వేయింట్లు ఉన్నాయి. వీటి ధరలు రూ.79,299 -84,001, 90,480గా ఉన్నాయి. కొత్త సీఎన్జీ స్కూటర్ ధర, ఇతర వివరాలు త్వరలో వెల్లడయ్యే అవకాశం ఉంది.

రూ.25,000 కోట్ల మోసం కేసులో ఆమెటిక్ గ్రూప్ ప్రమోటరు అరెస్టు

దిల్లీ: రూ.25,000 కోట్ల బ్యాంకు రుణం మోసం కేసులో.. మనీ లాండరింగ్ దర్యాప్తులో భాగంగా ఆమెటిక్ గ్రూప్ ప్రమోటరు అరెస్టు. రామ్మోహన్ ఎస్సెస్ఎస్ఎంఎల్ డైరెక్టర్(ఈడీ) గురువారం అరెస్టు చేసింది. ఈనెల 9న అరెస్టయిన కర్ణాటకలోకి తీసుకువచ్చి ఈడీ గురువారం తెలిపింది. దిల్లీలోని పీఎమ్ఎల్సీ ప్రత్యేక కోర్టులో నిందితుణ్ణి హాజరుపరచా.. ఏడు రోజుల కన్నడీ కోర్టు అనుమతిపొంది. బడీబీబి బ్యాంక్, బ్యాంక్ ఆఫ్ మహారాష్ట్ర నుంచి రాతపూర్వక ఫిర్యాదుల అనంతరం ఎఫ్ఐజిఆర్ సమాచారం చేసింది. గత నెలలో ధామ్, ఇంకో డైరెక్టర్ గౌతమ్ మల్లోకా నివాసాల్లో సోదాషు చేసింది. మోసం, విశ్వాస భ్రాంశానికి పాల్పడి, బ్యాంకు రుణాలను మళ్లించడంతో బ్యాంకులకు రూ.673.35 కోట్ల మేర నష్టం వచ్చినట్లు ఈడీ ఆరోపించింది. 15 బ్యాంకులకు రూ.25,000 కోట్లకు పైగా రుణాలను ఆమెటిక్ గ్రూప్ ఎగవేసిందని ఈడీ తెలిపింది.



రఘురామపై కస్టోడియన్ టార్గెట్

హత్యాయత్నం చేసినట్లు పేర్కొన్న ఎమ్మెల్యే ఆనాడు ఎంపిగా ఉన్నప్పుడు వేధింపులు సీబడీ డిజీ సునీల్ కుమార్, జగన్ రెడ్డి ఫిర్యాదు రఘురామ ఫిర్యాదుపై గుంటూరులో కేసు నమోదు గుంటూరు, జూలై 12 (జనంసాక్షి): మాజీ సీఎం జగన్, బిఎస్ఎస్ అధికారి పీవీ సునీల్ కుమార్ సహా పలువురిపై కేసు నమోదయింది. తెదేపా ఎమ్మెల్యే రఘురామకుష్టరాజు ఫిర్యాదు మేరకు గుంటూరులోని నగరపాలెం పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. వైకాపా ప్రభుత్వ హయాంలో రాజద్రోహం చట్టం కింద తనను ఆరెస్టు చేసి వేధించారని రఘురామ పేర్కొన్నారు. మాజీ సీఎం జగన్తో పాటు అప్పటి సీబడీ డిజీ పీవీ సునీల్ కుమార్, మరొకరిని అధికారులపై ఫిర్యాదు చేశారు. కర్ణాటక తీసుకున్న సమయంలో తనపై దాడి చేశారని ఆరోపించారు. దాంతోపాటు హత్యాయత్నం చేశారని ఫిర్యాదులో తెలిపారు. తప్పుడు నివేదికలు ఇచ్చారన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో సునీల్ కుమార్ (ఏ1), ఇంటెలిజెన్స్ మాజీ డిజీ పీఎస్ఆర్ అజినేయులు (ఏ2), జగన్ (ఏ3), అప్పటి సీబడీ ఎంపీ విజయ్ పాల్ (ఏ4), గుంటూరు జిజీహెచ్ మాజీ సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ ప్రభావతి (ఏ5)పై వివిధ నష్ట కింద కేసు నమోదు చేశారు. హత్యాయత్నం, తప్పుడు నివేదికలు, భయభ్రాంతులకు గురిచేయడం తదితర అంశాలకు సంబంధించిన పలు సెక్షన్లు పెట్టారు. వీటిలో బెయింట్ల, నాన్ బెయింట్ల, కూడా ఉన్నాయి. వైసీపీ ప్రభుత్వంలో సునీల్ కుమార్ సీబడీ డిజీగా పని చేశారు. అప్పుడు ఎంపిగా ఉన్న రఘురామ కృష్ణారాజు కర్ణాటక తీసుకున్న సమయంలో కొట్టడమే కాకుండా హత్యాయత్నం చేశారని, చిత్ర హింసలు పెట్టారని ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో మాజీ సీబడీ సునీల్తోపాటు పలువురు అధికారులపై పోలీసులు పలు సెక్షన్ల కింద కేసు నమోదు చేశారు. జగన్ ప్రభుత్వ హయాంలో తనపై జరిగిన కస్టోడియన్ టార్గెట్ గుంటూరు ఎస్పీకి రఘురామకుష్టరాజు ఫిర్యాదు చేశారు. తనపై పోలీస్ కర్ణాటకలో జరిగిన హత్యాయత్నానికి బాధ్యులుగా సీబడీ మాజీ చీఫ్ సునీల్ కుమార్, అంబేద్కర్స్ చీఫ్ సీతారామంజనేయులు, మాజీ సీఎం వైఎస్ జగ్మోహన్ రెడ్డి, అప్పటి సీబడీ, అడిషనల్ ఎస్పీ విజయ్ పాల్తోపాటు కేసు నమోదయింది. తనకు అయిన గాయాలపై కోర్టుకు గుంటూరు జిజీహెచ్ సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ ప్రభావతి తప్పుడు నివేదిక ఇచ్చారని ఫిర్యాదు చేశారు. జగన్ రెడ్డిని విమర్శిస్తే తనను చంపేస్తానని సునీల్ కుమార్ తనను బెదిరించారని కూడా రఘురామ తన ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. ఆయన ఫిర్యాదు మేరకు గుంటూరు జిల్లా పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు.



మాజీ ఎమ్మెల్యే సీవేలె సోమ కుటుంబాన్ని ఆదుకుంటా

సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు హామీ: అమరావతి, జూలై 12 (జనంసాక్షి): నక్కల్లో చేతిలో హతమైన ఆరకు మాజీ ఎమ్మెల్యే సీవేలె సోమ కుటుంబం సభ్యులు సీఎం చంద్రబాబును కలిశారు. ఈ సందర్భంగా సోమ భార్య ఇచ్చావతి యోగక్షేమాలను సీఎం అడిగి తెలుసుకున్నారు. సోమ కుమారుడి చదువు బాధ్యతను తాను తీసుకుంటానని చంద్రబాబు హామీ ఇచ్చారు. అంతకుముందు సీఎం సచివాలయానికి వెళ్తూ ప్రజలను అప్యాయంగా చలకరించారు. సమస్యలతో వచ్చిన వారిని చూసి రోడ్డుపైనే కాన్వాయ్ ఆపారు. యోగక్షేమాలను అడిగి తెలుసుకుని వినతులను స్వీకరించారు. వైకాపా గూండాల దాడిలో నర్దున్ను కోల్పోయానని.. ఆదుకోవాలని సీఎంను ఆరకు సర్దువే త్రీనివాస్ కోరారు. సమస్యను పరిష్కరించానని చంద్రబాబు హామీ ఇచ్చారు.



చేతమని అక్కడకు వెళ్లి కూడా ఇవ్వచ్చని ఈ సందర్భంగా ప్రజలకు చంద్రబాబు చెప్పారు. తమను చూసి సీఎం చంద్రబాబు కారు దిగి వినతి పత్రాలు తీసుకోవడం వల్ల ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

Advertisement for gold jewelry. Includes prices for 'గుడ్ల ధరలు' (Gold Rates) for 10 grams and 24 carats, and 'వెండి ధరలు (కేజీ)' (Silver Rates in Kg) for 22 and 24 carats. Prices range from ₹5.03 to ₹95,500.

వృద్ధి వేగానికి ఊతమివ్వండి

ప్రధానితో ప్రముఖ ఆర్థికవేత్తలు: దిల్లీ: ఆర్థిక వృద్ధి వేగవంతం అయ్యేలా.. మౌలిక వసతులు మెరుగుపరచేలా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రధాని సరోజ్ మోడికి ప్రముఖ ఆర్థికవేత్తలు విజ్ఞప్తి చేశారు. నీతి ఆయోగ్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం మొత్తం జరిగిన సమావేశంలో ఆర్థికవేత్తలు మోడి 3.0 ప్రభుత్వ తొలి బడ్జెట్ కు వలు సూచనలు చేశారు. 'ఈ రోజు ఆర్థికవేత్తలతో చర్చలు జరిగాయి. వృద్ధిని మరింత ముందుకు తీసుకెళ్లమని వారి అభిప్రాయాలను తీసుకున్నానని ప్రధాని మోడి 'ఎక్స్'లో పోస్ట్ చేశారు. ఈనెల 23న కేంద్ర బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టనున్న సంగతి తెలిసింది. ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్, ముఖ్య ఆర్థిక సలహాదారు వి. అనంత నాగేశ్వరన్, ఆర్థికవేత్తలు సుబ్బే శర్మ, అశోక్ గులాడి, దిగ్జిత్ బ్యాంకర్లు కేపీ కామత్తో పాటు నీతి ఆయోగ్ వైస్ చైర్మన్ సుమన్ టెరి, ఇతర సభ్యులు ప్రధానితో సమావేశంలో పాల్గొన్న వారితో ఉన్నారు. సామాన్యులకు పన్ను ఊతమివ్వాలని చాలా మంది నిపుణులు కోరారు. తద్వారా వినియోగానికి ఊతమివ్వినట్లు అభిప్రాయపడ్డారు. ప్రవృత్తిభాషాన్ని అదుపులో ఉంచేందుకు, ఆర్థిక వృద్ధిని వేగవంతం చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. వ్యవసాయ ఉత్పాదక పెంపునకూ సూచనలు చేసినట్లు సమాచారం. 2047 కల్లా భారత్ ను అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా మార్చేందుకు కార్యాచరణ ప్రణాళికను రానున్న బడ్జెట్లో మోడి ప్రభుత్వం ప్రకటించే అవకాశం ఉంది.

Advertisement for 'జాతీయ అంతర్జాతీయం' (National International) featuring a globe and the text 'జనంసాక్షి'.

అంబానీ ఇంట పెళ్లి..

పడు నెలల వేడుక, రూ.వందల కోట్లు ఖర్చు! ప్రపంచ కుటీరం ముకేష్ అంబానీ ఇంట పెళ్లి వేడుకలు యూఎన్ ప్రపంచ అసెంబ్లీ గమనిస్తోంది. దేశవిదేశాల్లో జరిగిన పూజల, రాజకీయ, సిని తదితర రంగాల ప్రముఖులతో ముంబయి వీధులు నిండిపోయాయి. ఏడు నెలల ముందునుంచే మొదలైన ఈ వేడుకలో భాగంగా అనంత-రాధికా మర్రిపంటల జూలై 12న ఏడువలసినట్లు ఒక్కటి భాగంగా ఉన్నాయి. అభిభుక్త ఆహారాలు, వీడు, వినోద కార్యక్రమాలు, రూ.వందల కోట్ల ఖర్చుతో ప్రీ వెడ్డింగ్ కార్యక్రమాలు.. ఇలా ఎంగేజ్మెంట్ మొదలు వివాహ వైభోగం కులపండుగగా సాగిన తీరును పరిశీలిస్తే.. ముకేష్-నితా అంబానీల రెండో కామ్రు రుడు అనంతకు, వరెన్-వైలా మర్రిపంట దంపతుల కుమార్తె అంబికా మధ్య స్నేహం.. ప్రేమగా మారింది. పెద్దల అంగీకారంతో పెళ్లికి గ్రీన్ సిగ్నల్ పడింది. డిసెంబర్ 29, 2023న అనంత-రాధికల నిశ్చితార్థం జరిగింది. రాజస్థాన్లోని ఓ అలయంలో ఇరు కుటుంబాలు, సన్నిహితుల మధ్య ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతకు 18, 2024న 'మెహంబీ' నిర్వహించారు. మరుసటిరోజు ఏర్పాటుచేసిన ఎంగేజ్మెంట్ పార్టీ బాబీపుట్ల తారలతో మెరిసిపోయింది. పార్టీ, సర్కస్, అమెరికన్ లోకా పాటు బహుళరూపం బహుళ, డివిజు పడుకొనే వంటి పలువురు అగ్ర తారలు తమ స్వేచ్ఛలతో అలరించారు. ప్రీ వెడ్డింగ్ పేరుతో అంబానీ కుటుంబం అనేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. గుజరాత్ లోని జామ్నగర్ లో మార్చిలో నిర్వహించిన వేడుకలో 1200 ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు. 100 మంది పెఫ్లెతో 500 రకాల వంటలు, బాబీపుట్ల ప్రపంచ నృత్యాలు, బాహారాచో టోకీలోని నివసించారు. ప్రపంచ బిక్ దిగ్జితలైన బిల్ గేట్స్, మార్క్ జుకెర్బెర్గ్, ఇవాంక ట్రంప్ దంప తులు, కెనడా, స్వీడన్, ఖితజ్ మాజీ ప్రధానులు, భూటాన్ రాజీ తదితర ప్రముఖులతో పాటు రెంజీనా ప్రదర్శనతో కార్యక్రమం ఘనంగా సాగింది. డిసెంబర్ 29, 2023న అనంత-రాధికల నిశ్చితార్థం జరిగింది. రాజస్థాన్లోని ఓ అలయంలో ఇరు కుటుంబాలు, సన్నిహితుల మధ్య ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతకు 18, 2024న 'మెహంబీ' నిర్వహించారు. మరుసటిరోజు ఏర్పాటుచేసిన ఎంగేజ్మెంట్ పార్టీ బాబీపుట్ల తారలతో మెరిసిపోయింది. పార్టీ, సర్కస్, అమెరికన్ లోకా పాటు బహుళరూపం బహుళ, డివిజు పడుకొనే వంటి పలువురు అగ్ర తారలు తమ స్వేచ్ఛలతో అలరించారు. ప్రీ వెడ్డింగ్ పేరుతో అంబానీ కుటుంబం అనేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. గుజరాత్ లోని జామ్నగర్ లో మార్చిలో నిర్వహించిన వేడుకలో 1200 ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు. 100 మంది పెఫ్లెతో 500 రకాల వంటలు, బాబీపుట్ల ప్రపంచ నృత్యాలు, బాహారాచో టోకీలోని నివసించారు. ప్రపంచ బిక్ దిగ్జితలైన బిల్ గేట్స్, మార్క్ జుకెర్బెర్గ్, ఇవాంక ట్రంప్ దంప తులు, కెనడా, స్వీడన్, ఖితజ్ మాజీ ప్రధానులు, భూటాన్ రాజీ తదితర ప్రముఖులతో పాటు రెంజీనా ప్రదర్శనతో కార్యక్రమం ఘనంగా సాగింది. డిసెంబర్ 29, 2023న అనంత-రాధికల నిశ్చితార్థం జరిగింది. రాజస్థాన్లోని ఓ అలయంలో ఇరు కుటుంబాలు, సన్నిహితుల మధ్య ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతకు 18, 2024న 'మెహంబీ' నిర్వహించారు. మరుసటిరోజు ఏర్పాటుచేసిన ఎంగేజ్మెంట్ పార్టీ బాబీపుట్ల తారలతో మెరిసిపోయింది. పార్టీ, సర్కస్, అమెరికన్ లోకా పాటు బహుళరూపం బహుళ, డివిజు పడుకొనే వంటి పలువురు అగ్ర తారలు తమ స్వేచ్ఛలతో అలరించారు. ప్రీ వెడ్డింగ్ పేరుతో అంబానీ కుటుంబం అనేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. గుజరాత్ లోని జామ్నగర్ లో మార్చిలో నిర్వహించిన వేడుకలో 1200 ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు. 100 మంది పెఫ్లెతో 500 రకాల వంటలు, బాబీపుట్ల ప్రపంచ నృత్యాలు, బాహారాచో టోకీలోని నివసించారు. ప్రపంచ బిక్ దిగ్జితలైన బిల్ గేట్స్, మార్క్ జుకెర్బెర్గ్, ఇవాంక ట్రంప్ దంప తులు, కెనడా, స్వీడన్, ఖితజ్ మాజీ ప్రధానులు, భూటాన్ రాజీ తదితర ప్రముఖులతో పాటు రెంజీనా ప్రదర్శనతో కార్యక్రమం ఘనంగా సాగింది. డిసెంబర్ 29, 2023న అనంత-రాధికల నిశ్చితార్థం జరిగింది. రాజస్థాన్లోని ఓ అలయంలో ఇరు కుటుంబాలు, సన్నిహితుల మధ్య ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతకు 18, 2024న 'మెహంబీ' నిర్వహించారు. మరుసటిరోజు ఏర్పాటుచేసిన ఎంగేజ్మెంట్ పార్టీ బాబీపుట్ల తారలతో మెరిసిపోయింది. పార్టీ, సర్కస్, అమెరికన్ లోకా పాటు బహుళరూపం బహుళ, డివిజు పడుకొనే వంటి పలువురు అగ్ర తారలు తమ స్వేచ్ఛలతో అలరించారు. ప్రీ వెడ్డింగ్ పేరుతో అంబానీ కుటుంబం అనేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. గుజరాత్ లోని జామ్నగర్ లో మార్చిలో నిర్వహించిన వేడుకలో 1200 ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు. 100 మంది పెఫ్లెతో 500 రకాల వంటలు, బాబీపుట్ల ప్రపంచ నృత్యాలు, బాహారాచో టోకీలోని నివసించారు. ప్రపంచ బిక్ దిగ్జితలైన బిల్ గేట్స్, మార్క్ జుకెర్బెర్గ్, ఇవాంక ట్రంప్ దంప తులు, కెనడా, స్వీడన్, ఖితజ్ మాజీ ప్రధానులు, భూటాన్ రాజీ తదితర ప్రముఖులతో పాటు రెంజీనా ప్రదర్శనతో కార్యక్రమం ఘనంగా సాగింది. డిసెంబర్ 29, 2023న అనంత-రాధికల నిశ్చితార్థం జరిగింది. రాజస్థాన్లోని ఓ అలయంలో ఇరు కుటుంబాలు, సన్నిహితుల మధ్య ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతకు 18, 2024న 'మెహంబీ' నిర్వహించారు. మరుసటిరోజు ఏర్పాటుచేసిన ఎంగేజ్మెంట్ పార్టీ బాబీపుట్ల తారలతో మెరిసిపోయింది. పార్టీ, సర్కస్, అమెరికన్ లోకా పాటు బహుళరూపం బహుళ, డివిజు పడుకొనే వంటి పలువురు అగ్ర తారలు తమ స్వేచ్ఛలతో అలరించారు. ప్రీ వెడ్డింగ్ పేరుతో అంబానీ కుటుంబం అనేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. గుజరాత్ లోని జామ్నగర్ లో మార్చిలో నిర్వహించిన వేడుకలో 1200 ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు. 100 మంది పెఫ్లెతో 500 రకాల వంటలు, బాబీపుట్ల ప్రపంచ నృత్యాలు, బాహారాచో టోకీలోని నివసించారు. ప్రపంచ బిక్ దిగ్జితలైన బిల్ గేట్స్, మార్క్ జుకెర్బెర్గ్, ఇవాంక ట్రంప్ దంప తులు, కెనడా, స్వీడన్, ఖితజ్ మాజీ ప్రధానులు, భూటాన్ రాజీ తదితర ప్రముఖులతో పాటు రెంజీనా ప్రదర్శనతో కార్యక్రమం ఘనంగా సాగింది. డిసెంబర్ 29, 2023న అనంత-రాధికల నిశ్చితార్థం జరిగింది. రాజస్థాన్లోని ఓ అలయంలో ఇరు కుటుంబాలు, సన్నిహితుల మధ్య ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతకు 18, 2024న 'మెహంబీ' నిర్వహించారు. మరుసటిరోజు ఏర్పాటుచేసిన ఎంగేజ్మెంట్ పార్టీ బాబీపుట్ల తారలతో మెరిసిపోయింది. పార్టీ, సర్కస్, అమెరికన్ లోకా పాటు బహుళరూపం బహుళ, డివిజు పడుకొనే వంటి పలువురు అగ్ర తారలు తమ స్వేచ్ఛలతో అలరించారు. ప్రీ వెడ్డింగ్ పేరుతో అంబానీ కుటుంబం అనేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. గుజరాత్ లోని జామ్నగర్ లో మార్చిలో నిర్వహించిన వేడుకలో 1200 ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు. 100 మంది పెఫ్లెతో 500 రకాల వంటలు, బాబీపుట్ల ప్రపంచ నృత్యాలు, బాహారాచో టోకీలోని నివసించారు. ప్రపంచ బిక్ దిగ్జితలైన బిల్ గేట్స్, మార్క్ జుకెర్బెర్గ్, ఇవాంక ట్రంప్ దంప తులు, కెనడా, స్వీడన్, ఖితజ్ మాజీ ప్రధానులు, భూటాన్ రాజీ తదితర ప్రముఖులతో పాటు రెంజీనా ప్రదర్శనతో కార్యక్రమం ఘనంగా సాగింది. డిసెంబర్ 29, 2023న అనంత-రాధికల నిశ్చితార్థం జరిగింది. రాజస్థాన్లోని ఓ అలయంలో ఇరు కుటుంబాలు, సన్నిహితుల మధ్య ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతకు 18, 2024న 'మెహంబీ' నిర్వహించారు. మరుసటిరోజు ఏర్పాటుచేసిన ఎంగేజ్మెంట్ పార్టీ బాబీపుట్ల తారలతో మెరిసిపోయింది. పార్టీ, సర్కస్, అమెరికన్ లోకా పాటు బహుళరూపం బహుళ, డివిజు పడుకొనే వంటి పలువురు అగ్ర తారలు తమ స్వేచ్ఛలతో అలరించారు. ప్రీ వెడ్డింగ్ పేరుతో అంబానీ కుటుంబం అనేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. గుజరాత్ లోని జామ్నగర్ లో మార్చిలో నిర్వహించిన వేడుకలో 1200 ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు. 100 మంది పెఫ్లెతో 500 రకాల వంటలు, బాబీపుట్ల ప్రపంచ నృత్యాలు, బాహారాచో టోకీలోని నివసించారు. ప్రపంచ బిక్ దిగ్జితలైన బిల్ గేట్స్, మార్క్ జుకెర్బెర్గ్, ఇవాంక ట్రంప్ దంప తులు, కెనడా, స్వీడన్, ఖితజ్ మాజీ ప్రధానులు, భూటాన్ రాజీ తదితర ప్రముఖులతో పాటు రెంజీనా ప్రదర్శనతో కార్యక్రమం ఘనంగా సాగింది. డిసెంబర్ 29, 2023న అనంత-రాధికల నిశ్చితార్థం జరిగింది. రాజస్థాన్లోని ఓ అలయంలో ఇరు కుటుంబాలు, సన్నిహితుల మధ్య ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతకు 18, 2024న 'మెహంబీ' నిర్వహించారు. మరుసటిరోజు ఏర్పాటుచేసిన ఎంగేజ్మెంట్ పార్టీ బాబీపుట్ల తారలతో మెరిసిపోయింది. పార్టీ, సర్కస్, అమెరికన్ లోకా పాటు బహుళరూపం బహుళ, డివిజు పడుకొనే వంటి పలువు





